

17 сентября 2014 года

Рынок совершенно не знает, чего ожидать от сегодняшнего заседания FOMC. Сохранит ли Федрезерв под руководством Джанет Йеллен неопределенность в отношении планов по повышению ставок? Или обнародует график повышения и поддержит быков по доллару?

Обзор валютного рынка: Ракетный запуск или окончательный провал? Все зависит от Йеллен

Джон Харди, главный валютный стратег брокерской компании <u>Saxo Bank</u>

- Канадский доллар падает, поскольку Банк Канады отказывается "контролировать национальную валюту"
- Быки по доллару США ждут от ФРС убедительного намерения по ставкам
- Уклончивый тон протокола заседания FOMC может вызвать распродажу доллара

Вчера доллар США подвергся нисходящей консолидации, особенно против товарных валют, в то время как пара AUDUSD совершила скачок выше 0,9100. Разумеется, это произошло уже после того, как я заявил о том, что она бьется в «предсмертных конвульсиях»... однако чудесного воскрешения не произойдет, пока пара не совершит полное восстановление, скажем, выше 200-дневной скользящей средней в области 0,9185.



Австралийскому доллару необходимо проснуться, если он собирается подтвердить тенденцию.

Фото: iStock



Кроме того, пара USDCAD резко откатилась ниже отметки 1,1000, что видно из графика ниже. Что касается других пар, то пара доллар/иена ненадолго коснулась поддержки 107,00, а пара евро/доллар достигла очередного максимума непосредственно перед 1,3000.

USDCAD

Вчера пара USDCAD повергла быков в уныние, снова скатившись ниже уровня 1,10. За последнюю пару недель пара во второй раз не смогла закрепить восходящий прорыв. На первый взгляд это кажется медвежьим развитием событий, однако сегодня нас ждет ключевой событийный риск (заседание Федерального комитета по открытым рынкам), который нам предстоит разобрать от начала до конца, прежде чем найти подтверждение тому, что пара готовится искать поддержку на более низких уровнях.

Последний оплот надежды быков выражен в виде 61,8%-ной коррекции в области 1,0920, которую паре пока не удалось пробить. Тем не менее, чтобы исправить ситуацию для быков, требуется стремительное движение значительно выше 1,1000, в противном случае, внимание переключится на эти последние оплоты поддержки, а затем и на минимум диапазона непосредственно выше 1,0800.



Источник: Saxo Bank

Львиная доля восходящего движения канадского доллара пришлась на момент, предшествующий речи председателя Банка Канады, Стивена Полоза, который отказывается использовать те высказывания о валютном курсе, к которым с большим энтузиазмом прибегал Резервный банк Австралии. "Попытка контролировать канадский доллар", - заявил Полоз, "не рассматривается". Вероятно, это увеличит давление распродажи на пару USDCAD, а пара AUDCAD за последнюю пару недель понесла максимальные убытки.



Канадский доллар, мексиканское песо и норвежская крона после роста нефти

Рост канадского доллара и мексиканского песо отчасти может быть связан с комментариями ОПЕК о том, что организация может принять решение по сокращению добычи в следующем году, что способствовало вчера резкому росту цен на нефть после их недавнего спада. Этому событию не удалось стимулировать норвежскую крону, которая падала по всему спектру рынка, что привело к прорыву пары EURNOK выше 200-дневной скользящей средней, проходящей непосредственно ниже 8,30.

Рынок, вероятно, обеспокоен завтрашним заседанием Norges Bank, на котором могут обостриться волнения в отношении того, что Норвегия испытает еще больший спад в инвестициях в нефтяной сектор в следующем году и, таким образом, столкнется с более масштабными рисками для роста ВВП.

Чего ждать от сегодняшнего заседания FOMC

Сегодня состоится одно из четырех в году заседаний "полного масштаба" FOMC, на котором выйдет традиционное заявление о монетарной политике, а также прогнозы сотрудников в отношении валового внутреннего продукта США, инфляции и ожидаемой ставки по федеральным фондам. Сегодняшнее заседание включает четко сформулированные прогнозы на 2017 год, поскольку 2016 год был добавлен в сентябре прошлого года.

Председатель Федрезерва, Джанет Йеллен, также проведет пресс-конференцию. Широко распространено мнение о том, что на заседании FOMC в конце октября будет объявлено о последней стадии сокращения стимулов, поэтому в сегодняшнем заявлении о монетарной политике должно быть какое-то изменение в выборе слов, чтобы отметить, что политика Федрезерва готовится войти в эпоху пост-количественного смягчения.

Здесь вопрос заключается в степени изменения, а также в том, исчезнет ли словосочетание "в течение долгого времени", чтобы предположить увеличение гибкости в выборе времени для первого повышения (произойдет ли это в начале следующего года? или, возможно. ближе к середине года?).

Я полагаю, что Йеллен и прочим хотелось бы пошатнуть непоколебимую уверенность рынка в будущем курсе политики Федрезева, поскольку сами они не имеют понятия о том, как будут развиваться события. Вероятно, именно эта причина стояла за недавними попытками переложить ответственность за политику Федрезерва на поступающие данные. Отказ от словосочетания "в течение долгого времени" и определенное дальнейшее указание на то, что все может измениться в любом из направлений в зависимости от данных, будет означать дальнейшее развитие этой темы и сыграет роль позитивного фактора для доллара США.





В доллар, возможно, вставлен запал, но только Йеллен может зажечь фитиль. Фото: tomwachs / iStock

Разумеется, возможно, что мы получим окончательный провал или выражение "в течение долгого времени" не исчезнет, а прогнозы изменятся незначительно. В этом случае (наряду с привычной прессконференцией Йеллен без намеков для рынка), скорее всего, доллар подвергнется реакционной распродаже. Тем не менее, я полагаю, что распродажа будет вскоре сдержана, а доллар США быстро нащупает поддержку.

Также сегодня на повестке дня...

Среди прочих примечательных событий сегодня выделяются Риксбанк и заседание Банка Англии, поскольку трейдеры ищут новых впечатлений.

В шведской кроне риски по-прежнему склоняются в нисходящем направлении, чему способствовала политическая неопределенность, вызванная выборами. Протокол заседания Банка Англии едва ли придаст силы быкам по фунту, поскольку споры по-прежнему сконцентрированы на отсутствии роста зарплат.

Напротив, посмотрим, что преподнесет нам сегодня и в последующие недели макростатистика из Великобритании. По всей видимости, пара фунт/доллар готовится вырасти на фоне ликвидации позиций в преддверии FOMC, посмотрим, поддержат ли данные эту попытку.



Контакты для СМИ

Grayling Public Relations

Алексей Мальцев +7 (495) 788-67-84

saxo@grayling.com

Информация о Saxo Bank

Saxo Bank — один из самых надежных брокеров в мире, имеющий лицензию Европейского союза, — предоставляет частным инвесторам и институциональным клиентам возможности онлайн-трейдинга на мировых финансовых рынках валютными парами на FOREX, контрактами на разницу (CFD), биржевыми фондами (ETF), акциями, фьючерсами, опционами и другими деривативами с помощью трех специализированных платформ: SaxoTrader, SaxoWebTrader и SaxoMobileTrader (в том числе приложения для iPhone, iPad и Android). Платформы доступны на более чем 20 языках. Кроме того, Saxo Bank предлагает услуги и партнерские программы для институциональных клиентов.

Штаб-квартира Saxo Bank в Копенгагене; представительства открыты в России, европейских странах, Азии, Ближнем Востоке, Латинской Америке и Австралии.